AB: Vermischte Ubungen

Mathematik Funktionen R 8

f\ (2 Oh, hier hat jemand versucht, den
Schnittpunkt zu berechnen und
sich leider verrechnet.
ay=—-x+1 Finde den Fehler und korrigiere diesen
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AB: Vermischte Ubungen

Mathematik Funktionen R 8

@ Gegeben ist die Gerade g:y =-0,5x + 4 L
5
a) Zeichne die Funktion in ein Koordinatensystem. ~ : /
b) Zeichne eine lineare Funktion h in das & e
Koordinatensystem, welche die Gerade g im 3
Punkt S (4]2) schneidet. C

c) Gebe die Nullstellen der Funktionen an.

N(3|0) /_?_1234567N

b) siehe KOS

(6) Was haben die Funktionen im YA
Schaubild gemeinsam und worin
unterscheiden sie sich?
Schreibe eine Antwort.

)

Die Steigung gleich ist und nur der
y-Achsenabschnitt b unterscheidet

sich, da die Funktionen parallel 3 -2 I 2 3 4 5 x
sind.
@ Welche Funktionsgleichung gehdort zu welchem Schaubild?
Male diese in der entsprechenden Farbe an.
. y=3z+2,5
yA y=x—2
34/ h
y=—2x+3
g 2
. =-r—2
Y73
f y=—05z+1
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